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Wykonawcy

ZTM-NPZ-NPZ1-2210- 91Q -1-14/MKO

dot.: przetargu nieograniczonego nr 55/2014 na zaprojektowanie i wykonanie remontu
rozdzielnic zasilajacych urzadzenia techniczne I linii Metra Warszawskiego.

W zwiazku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. -
Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) w sprawie wyjasnienia
tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, Zarzad Transportu Miejskiego
w Warszawie - dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1:
Prosimy o potwierdzenie i uszczegétowienie ilosci rozdzielnic przewidzianych do wymiany
a) Wymiana rozdzielni wentylatorni Stacja A1 Kabaty - kpl 2,

b) Wymiana rozdzielni wentylatorni Stacja A4 Stoktosy - kpl 2,

Odpowiedz:

Stacja Al - Kabaty - pom. 661. (1.kpl - moc zasilania 10kW)

Stacja A4 — Stoktosy - pom. 660. 4RW-6, L02-N14 (2.kpl- moc zasilaja_ca30kW)

Stacja A1l — Politechnika - pom. 660. rozdzielnie N1, N2, RW6, RWé6a (4.kpl — moc ogdlna
zasilajaca 20kW); pom. 655a - N12, N13 (2.kpl — moc ogélna zasilajaca 15kW); pom.657.
RW-8. (1.kpl - moc zasilajaca 5S0kW); pom.656S. RW-4. (1.kpl - moc zasilajaca 30kW).

Pytanie 2:
Prosimy o podanie danych dotyczacych rozdzielni na szlaku B1 i B2 (w czasie wizji nie
pokazano). Ile kompletow?

Odpowiedz:
Szlak B1 (1.kpl.-moc zasilajaca SkW)
Szlak B2 (1.kpl.- moc zasilajaca SkW)

Pytanie 3:
Prosimy o potwierdzenie czy wymiana rozdzielnic sitowych dotyczy stacji Al, A2, A3, A4

po cztery kpl na stacje oraz po dwie rozdzielnice wydzielone z przeznaczeniem na handel.
Czyli zakres wymiany rozdzielnic sitowych obejmuje 24 kpl rozdzielnic.
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Odpowiedz:
Tak, zakres zamdwienia obejmuje 24 kpl. — 16 sitowych plus 8 handlowych

Pytanie 4:
Prosimy o podanie danych dla rozdzielnic na stacji Politechnika (w czasie wizji nie

pokazano). Ile szt rozdzielnic do wymiany obejmu je zakres zamowienia?

Odpowiedz:

Zakres prac zgodny z opisem zawartym w PFU.

Ponizej zdjecie - widok przelacznicy elektrycznej RT3 dla potrzeb teletechnicznych
w pomieszczeniu 400 na stacji A11 (Politechnika) metra.
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Pytanie 5:
Prosimy o zorganizowanie dodatkowej wizji do obejrzenie rozdzielnic na stacji Politechnika

1 na szlaku B1 i B2. Z uwagi na powyzsze prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert na
07.07.2014 .

Odpowiedz:

Dodatkowa wizja na stacji Politechnika — spotkanie we wtorek 1 lipca br., o godzinie
11.00 na stacji Politechnika, poziom antresoli poludniowej, przy posterunku Policji. Ze
wzgledu na utrudniony dostep do rozdzielnic na szlaku B1 i B2 — ograniczona mozliwo$é
wejscia tylko w nocnej przerwie pracy metra, Zamawiajacy nie przewiduje mozliwosci wizji
lokalnej. Rozdzielnice zainstalowane na szlaku B1 i B2 technicznie sa wykonane tak samo,



jak rozdzielnie zainstalowane na stacji ,,Stoktosy”, ktore byly pokazywane w trakcie wizji

lokalnej w dniu 25.06.br. , natomiast r6znig si¢ moca - szlak B1 (1.kpl.-moc zasilajaca SkW),
szlak B2 (1.kpl.- moc zasilajaca SkW).

Termin skladania ofert zostaje przesuniety na 07 lipca 2014r. o godzinie 10:00. Otwarcie

ofert nastapi w tym samym dniu o godz. 10:30. Miejsce skladania i otwarcia ofert
pozostaja bez zmian
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